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Ciag liczb naturalnych nazywamy stabilnym, jesli kazde dwa jego kolejne elementy maja najwiekszy wspdlny dzielnik
(NWD) wiekszy od 1.

Przyktadowo ciag (5, 15,9, 21, 14) jest stabilny, poniewaz NWD(5,15) =5 > 1, NWD(15,9) = 3 > 1, NWD(9,21) =
3 >1oraz NWD(21,14) =7 > 1. Za to bardzo podobny ciag siedmioelementowy (5, 15,7,9, 21, 8, 14) stabilny nie jest, bo
np. NWD(15,7) = 1.

Majac dany ciag liczb naturalnych, usuri z niego niektére elementy (by¢é moze zero) tak, aby pozostaty ciag byt stabilny.
Zr6b to tak, zeby jak najwiecej elementéw pozostato w ciggu. Jako odpowiedZ wypisz numery pozostawionych elementéw,
czyli ich pozycje w wejsciowym ciagu. Na przyktad z ciagu (2,5, 6,3) mozna pozostawic trzy elementy: pierwszy, trzeci i
czwarty.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 30000) okreslajaca liczbe elementéw
ciagu.

W drugim (ostatnim) wierszu wejécia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A; (1 < A; < 108), pooddzielanych poje-
dynczymi odstepami. Sa to elementy danego ciagu.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedng liczbe naturalng R — najwiekszg liczbe elementéw, ktére mozna
pozostawi¢ z wejSciowego ciagu tak, aby otrzymac ciag stabilny. W drugim wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ rosnacy ciag
R liczb naturalnych — numery elementéw, ktére nalezy pozostawié. Jesli istnieje wiecej niz jedna prawidtowa mozliwosé
pozostawienia R elementéw, mozesz wypisa¢ dowolna z nich.

Elementy wejSciowego ciggu numerowane s3 kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N witgcznie.

Ocenianie

Jezeli Twoj program wypisze poprawnie tylko pierwszy wiersz wyjscia, uzyska 75% punktéw przewidzianych za test.
Zwré¢ uwage, ze Twéj program musi nadal zmiesci¢ sie w limicie czasu i pamieci oraz nie spowodowac btedu wykonania.

Mozesz rozwigzac zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twoj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktéw
R=N-1 12
N <20 24
N <1000 40
A; £10000 56
A; £1000000 76
Przyktady
Wejscie dla testu stala: Wyjscie dla testu stala:
7 5
5157 9 21 8 14 12457
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Wyjasnienie do przyktadu: Jest to przyktad opisany w tresci zadania.

Wejscie dla testu staOb: Wyjscie dla testu staOb:
9 5
63310551477 14789

Wyjasnienie do przyktadu: Mozemy sie przekonacd, ze jezeli pozostawimy 3 lub 5, to dtugos¢ ciagu nie bedzie mogta
przekroczy¢ 4. Z drugiej strony wszystkie pozostate elementy tworza ciag stabilny, dlatego odpowiedzia w pierwszym
wierszu wyjscia jest 5.

Wejscie dla testu staOc: Wyjscie dla testu staOc:
5 1
11111 1

Wyjasnienie do przyktadu: Jako ze NWD(1,1) = 1, to jedynym stabilnym ciagiem jest ten ztozony z pojedynczego
elementu. Stad odpowiedZ w pierwszym wierszu wyjécia to 1. Zauwaz tez, ze w drugim wierszu wyjécia prawidtowa
odpowiedzig jest dowolna liczba miedzy 1 a 5.

Pozostate testy przyktadowe
- test sta0d: N =1000, ciag to kolejne liczby pierwsze (2,3,5,7,11,...). Odpowiedzia jest 1.

- test staOe: N =30000, ciag powtarza sie cyklicznie (2,3,6,2,3,6,2,3,6,...,2,3,6). Odpowiedzia jest 20000.
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